LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK







LASSE 2T

AUFSATZSCHRANK
902x400x550 mm

Artikel Nr.: 05320015/09

S

&) @

festziehen/tighten/zateHeter/
serrer/stringere utahnout/vasttrekken/
zategnuti/strangere/zwiazac/
szorosan meghuzni/pevne dotiahnut/
trdno pritegniti/saTaHyTb/dra at/

eindriicken/press in/ enfoncer/
ribattere/zatlacit/skapaite/
benyomni/stlacit/vtisniti/tryck in/
introducere prin apasare/snaBuTb/

driicken/press/presser/stisknout/
hatnchete/vtisniti/nasinac/drukken/
pritisnuti/nacisnac/pritisniti/HaxaTb/
(meg)nyomni/apasare/tryck fast/

einschlagen/hammer in/beverni/sla in
frapper au marteler/infossare/zabit/
zarazit/3abuiite (c Yyk)/zabiti/
introducere prin bataie/3abuTs/
drehen-wenden/prosze odwrdcic/
keren-omdraaien/girare-ruotare/
okrenuti-ubrnuti/retourner-renverser/
turn over-turn around/otocte-obrate/
obbpHeTe-3aBbpTeT/Obrnite list/
intoarceti/rotiti/vrid runt - vand/

ausmessen/measure/mesures/
misurare/opmeten/zmerat/miara/
kimérnifizmeriti/masurare/uameputs/
zméfit/nsmepete/mat upp/

8&




DE

Achtung! Die Wandbeschaffenheit ist vor der Montage unbedingt zu priifen.

Die beigelegten Universaldibel sind ausschlieBlich nur zur Verwendung fur festes Mauerwerk wie Beton/Ziegel.
Die Mauerdubel dirfen nicht bei Mauerwerk wie Hohlraumziegel, Leichtbausteinen, Gipskartonplatte oder anderer
Rahmenbauweise verwendet werden.

Bei diesen Mauerwerken sind gegebenenfalls Speziald Gbel zu verwenden! Diese sind in einem Fachgeschéaft
(Baumarkt) erhaltlich.

Bei Nichteinhaltung wird seitens Produzenten/Handler und Importeur keine Haftung iibernommen.

Kein Scheuermittel zur Reinigung verwenden !

CZz

Upozornéni! Pfed montazi je nutné zkontrolovat stav stény.

Pfilozené univerzalni hmozdinky jsou uréeny pouze k pouziti pro pevné zdivo jako beton/cihly.

Hmozdinky do zdi se nesmi pouzivat u dutinova cihla, zdiva jako pérovity stavebni kdmen, sadrokartonova deska nebo
jiny mékky material.

U téchto zdiv jsou nutné pouzit specialni hmozdinky! Jsou k dostani v specialnich prodejnach se stavebnim materialem.
PFi nedodrzeni téchto pokynt vyrobce/prodejce a dovozce neruci za zptisobené skody.

P¥i ¢isténi nepouzivejte abrazivni Cistici prostredky !

SLO

Pozor! Pred montazo preverite stanje stene.

Prilozeni univerzalni mozniki so izkljuéno samo za uporabo na ¢vrstem zidovju, kot sta beton in opeka.

Stenski mozniki se ne smejo uporabljati pri zidovju kot so votlino opeke, zidaki za lahko gradnjo, mavéne plosce ali
druge okvirne gradnje.

Pri teh zidovjih morate v danih primerih uporabljati posebne moznike. Ti so na voljo v specializiranihtrgovinah
(trgovinah z gradbenim materialom)

Pri upostevanju se s strani proizvajalca/trgovca in uvoznika ne prevzame jamstvo.

Ne cistite sredstvima za ribanje !

HU

Vigyazat! Szerelés el6tt a falfeliiletet feltétleniil vizsgalja meg.

A mellékelt univerzalis tipli kizarélag stabil falazathoz hasznalhaté mint példaul beton/tégla.

A fali tipli nem hasznalhat6 kénny( épitékdvek hez, treg tégla, gipszkarton lapokhoz vagy mas favazas épitményekhez.
Ezekhez a falfellletekhez csak specialis tiplik hasznalhatéak, melyek szakiizletekben (barkacsaruhazakban)
beszerezhetbek.

Fentiek figyelmen kiviil hagyasa esetén a gyarté/kereskedé vagy forgalmazo nem vallal felelésséget.

Ne hasznaljon dérzshatasu surolészert !




fom ©

| LR (Y

A B(mm) C

1 902 550 16 1x 1/1
2 868 532 16 1x 1/1
3 532 384 16 1x 1/1
4 532 384 16 1x 1/1
5 886 386 3 1x 1/1
6 446 379 16 1x 1/1
7 446 379 16 1x 1/1

LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK




Ocm 1

2

3 4 5

6

7

8 9

10

/
A4 g‘ B2 C1 G1 H31+H32 17 N9 ®
12 ! ;. &
215x12 o7x45 28x30|  |14x15 23x148 ~ p4x16
x8 x8 x8 X6 X2 X2
P8 [P10 P16 & S1 U4 w2
@5x50 = @4x30 ?3,5x16 @17x5 @10x50 @7x1
X2 x4 x8 x4 x2 x1
[Z3.1 Z3.2
M4x15 M4x30
X2 x2

LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK




A4

x4

12

B2 C1 H31+H32
o7x45 28x30| N=¥
x4 x4 x4

B

A (2]

LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK




LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK 6




LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK




LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK




x8

P16
= @4x30 ¢3,5x16

x4

X2

AD

LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK




[

| —

LASSE 2T

LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK

10




10

] N
1 mm —A ]

\h_’;;j

LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK

11




Z3.1

Z23.2
1 1 | v
M4x15 M4x30

x2 x2
\

/.

/- .

LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK

12




U4

.

@10x50
x2

~

LJC 10
L 1L 1]

=[]
Dl -

] —

SHOP

LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK

13




13

LASSE 2T - AUFSATZSCHRANK

14

MN 05320015-09-01 27.03.2024



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16

